



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

MESTRADO EM CIÊNCIAS HUMANAS  
PROCESSO SELETIVO 2020 – EDITAL N. 97/2019 – GR/UEA



## ERRATA Nº. 05 – REFERENTE AO RESULTADO DAS PROVAS DE CONHECIMENTO ESPECÍFICO

A PRESIDENTE da Comissão de Seleção, nomeada pelo Magnífico Reitor da Universidade do Estado do Amazonas na forma da Portaria 576/2019 – GR/UEA, de 07 de junho de 2019, para cumprimento das atribuições previstas no Art. 19 da Resolução N. 002/2019 – CPPG/UEA, de 28 de fevereiro de 2019, DECIDE:

I – **registrar**, após verificação pela Comissão de Seleção no Resultado da Prova Escrita de Conhecimento Específico, divulgada em 11 de novembro de 2019, a duplicidade nominal da candidata MARCILENE QUEIROZ CABRAL SANTOS, mantendo-se o resultado abaixo:

NÚMERO DE CODIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	RESULTADO	SITUAÇÃO
127	Marcilene Queiroz Cabral Santos	8,00 (oito vírgula zero)	APROVADO

II – **retificar** o resultado referente à candidata FRANCISCA NEI SILVA COSTA conforme abaixo:

Onde se lê:

NÚMERO DE CODIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	RESULTADO	SITUAÇÃO
117	Marcilene Queiroz Cabral Santos	7,00 (sete vírgula zero)	APROVADO

Leia-se:

NÚMERO DE CODIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	RESULTADO	SITUAÇÃO
117	Francisca Nei Silva Costa	7,00 (sete vírgula zero)	APROVADO

III - **conceder** às candidatas MARCILENE QUEIROZ CABRAL SANTOS e FRANCISCA NEI SILVA COSTA, com base no Art. 15 do Edital N. 097/2019, prazo adicional de recurso de 24h, até as 15h29min do dia 13 de novembro de 2019, dirigido à Presidente da Comissão de Seleção, considerando a ocorrência de erro procedimental no resultado da Prova de Proficiência em Língua Estrangeira, publicado em 11 de novembro de 2019.

COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em 12 de novembro de 2019.

Profa. Dra. Lúcia Marina Puga Ferreira  
Presidente da Comissão de Seleção – Portaria N.º 576/2019  
Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas